ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Leia:
“Pinéquio”

Gepeto (Christian Rub) é um carpinteiro solitario que, um dia, resolve fazer um boneco de
madeira para |he fazer companhia. Durante a noite, a Fada Azul (Evelyn Venable) da vida ao
boneco, que passa se chamar Pinéquio (Dickie Jones). Ansioso para se tornar um
menino de verdade, Pindquio se mete em varias confusdes, apesar dos constantes avisos de seu
amigo Grilo Falante (Cliff Edwards). O boneco tem uma particularidade: sempre que mente seu
nariz cresce. Até o dia em que precisa resgatar seu criador, quando ele fica preso na barriga de

uma baleia.
Disponivel em: <http://www.adorocinema.com/filmes/filme-26626/>.

Questao 1 — O pronome pessoal, destacado na passagem “[...] um boneco de madeira para lhe
fazer companhia.”, desempenha a fungao de:

() sujeito.

() objeto direto.

() objeto indireto.

Questao 2 — Observe o verbo neste segmento do texto:
“[...] a Fada Azul (Evelyn Venable) da vida ao boneco [...]”
Agora, identifique:

a) o objeto direto do verbo “da”:
b) o objeto indireto do verbo “d&”™:

Questao 3 — No segmento acima, o verbo “da” exigiu dois objetos (um direto, outro indireto).
Nesse caso, ele classifica-se como:
() transitivo direto.
() transitivo indireto.
() transitivo direto e indireto.
Questao 4 — Complete o objeto indireto do verbo “passa” com a preposigéo necessaria:
“[...] passa se chamar Pinéquio [...]”

Questao 5 — Grife o verbo que exigiu um objeto neste fragmento do texto:

“O boneco tem uma particularidade: sempre que mente seu nariz cresce.”
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